

她专注打造女性的整体形象,擅长帮助女性发现自己的魅力,她被称为“美丽塑造者”,她就是我市知名形象设计师齐愿。

6月20日,记者和齐愿如约见面。她身材高挑、妆容精致、穿着得体,戴着一副当季最流行的流苏耳饰,彰显出不俗的时尚品位和极具说服力的审美情趣。或许职业使然,未语先笑的齐愿举止优雅,言语极具感染力。

1990年出生的齐愿,有着“90后”的豪爽与洒脱。她说自己的使命是“与美丽同在,与魅力同行”。她要在形象设计行业享受美、传播美、创造美。“外在形象不但是不可忽视的社交名片,表达对他人的尊重,而且能增强自信心。”齐愿告诉记者,她就是最大的受益者。

齐愿喜欢传统文化,学习古汉语文学专业,2014年毕业之后开始学习茶道。但在此期间因为衣品问题她总是不自信。“我大学毕业之后开始学习茶道。有一段时间,周围的人总是提醒我注意外在形象。”齐愿说,尽管大家说得比较含蓄,但她还是察觉出自己的衣着出问题了。也就是从那时起她开始尝试改变自己的形象。

齐愿是一个善于反思而且行动力极强的人。为了尽快改变自己的形象,她开启了“购物狂”模式,但结果是买了许多不适合自己的衣服,然后遗忘在衣橱里成了摆设。后来,她开始跟风“网红”博主,最终因惨不忍睹的“买家秀”而告终。多次折腾之后,齐愿发现盲目改变只会越来越糟。想要真正改变自己,必须对自己的外在形象有清晰的认知和准确的判断,以及较高的审美能力,必须进行专业学习。

2015年,齐愿开始系统地学习形象设计。她没有想到,这一次选择为她打开了一个全新的世界。她不但学会了服饰搭配、形象管理,而且慢慢爱上了形象设计这个行业。“学了形象设计之后,我每天都可以美美的,可以随心所欲地驾驭不同的风格。”齐愿说,良好的形象可以让一个人越来越自信。其实,人都有向好心理。当你变美被赞扬的时候,你就会希望自己更美,人也会越来越自律。“之前,我不怎么做皮肤保养,偶尔贴片面膜。但学习了形象设计之后,我不但注重衣着的改变,而且在乎整体形象的提升。除了精心保养皮肤之外,我还会为了保持身材经常健身。”

形象、气质明显提升的齐愿恰似一张行走的名片,总有好友或者一起健身的朋友慕名向她请教着装搭配。经齐愿指导后,她们的着装品位有了很大的提升,咨询的朋友也越来越多。

2016年,为了给想要变美的朋友提供更专业的形象指导,齐愿考取了亚洲色彩顾问证书,成了亚洲色彩顾问(香港)联合会会员,并在朋友的建议下成立了女子修养学堂。自此之后,齐愿正式踏入了形象设计行业,并在2018年考取了国家高级形象设计师证书。她除了利用碎片时间学习线上课程之外,还会海量阅读前沿时尚杂志汲取灵感。除此之外,齐愿会定期出国游学,学习国外最前沿的流行风尚,掌握不同品牌的风格特点,不断提升专业能力。

齐愿高品质的专业服务吸引了一大批学员,而学员的肯定成了她不断前行的动力。她陆续考取了国际CMB色彩形象顾问、国家二级茶艺师、高级茶道讲师、中国香道协会认证香道师等相关证书,并顺应市场规律积极拓宽经营思路,打造了涵盖形象设计、DIY等课程的爱情一站。

完美主义者齐愿工作上雷厉风行,生活中却是小女子的柔软模样。热衷于传统文化的她每周都会抽出时间在茶室里打香、品茗,在舒缓的古琴曲里静静阅读,或陪母亲逛街、购物尽孝……

无论工作还是生活,齐愿都活出大家心目中的样子。但是,齐愿并不满足自己取得的成绩,也不愿止步现在的高度。她希望研发出更多、更好的形象设计方案,为大家的形象改变提供切实有效的帮助,让许昌的新时代女性都能自信地绽放光彩!

齐愿: 与魅力同行

记者 寇旭静

人物速写

齐愿

女子修养学堂创始人

爱情一站创始人

亚洲色彩顾问(香港)联合会会员

国家高级形象设计师

国际CMB色彩形象顾问

专业私人衣橱管理顾问

国家二级茶艺师

高级茶道讲师

中国香道协会认证香道师



又是一年端午到 DIY香囊受青睐

记者 寇旭静

端午节临近,香囊、五色线等端午节的专属用品开始热卖。6月22日,记者在采访中发现,尽管摊贩出售的香囊款式很多,但为了体验动手的快乐,许多市民选择自己做香囊。

我市一直有在端午节给儿童佩戴香囊的习俗。许多心灵手巧的长辈会缝制香囊,送给家中的小辈佩戴。家住兴业路祥和小区的刘奶奶便是如此。“娃娃们喜欢我做的小老虎,不过比较费时间,我现在很少做。我常做小南瓜、小粽子。”

当天,记者在老人家里看到,缀有黄、红、蓝穗子的香囊小巧美观。记者拿起来闻了闻,药香扑鼻而来。老人告诉记者,香料配方是一辈辈传下来的,将从药店买回来的草药研成粉末,具有驱蚊、凝神的功效。

与刘奶奶不同,年轻的妈妈李娟是一名香囊制作新手。她告诉记者,她家住在一楼,楼前楼后植物多,蚊子也多。近段时间,她不满一岁的宝宝被蚊子叮后出了好几个包。宝宝皮肤娇嫩,感觉痒就哭闹,李娟看着很心疼。前几天,她见同事在微信朋友圈晒自制香囊,于是萌发了动手做几个香囊为宝宝驱蚊的想法。之后,她从一个中医朋友那里寻来了方子,将艾叶、菖蒲、金银花、苏叶、藿香、丁香、白芷、薄荷等药材,装在事先缝制好的透气性强的棉布袋子中,挂在宝宝的床前床后,没想到效果还不错。她告诉记者:“香囊里的药材在药店可以买到,袋子可以从网上淘,很方便。最主要的是药材真材实料,不仅用着放心,而且有效。”

李娟告诉记者,她虽然第一次制作香囊,但她是DIY爱好者,以后会在制作香囊方面下功夫,争取明年端午做出更可心的香囊。

裙装如何选? 得体优雅是关键

记者 寇旭静

炎夏,清凉飘逸的裙装成了我市街头一道亮丽的风景线。市区各商场女装专柜,裙装也占据“C位”。

6月23日,记者在贵姿女装专柜看到试装的顾客络绎不绝。销售主管李柳边为顾客推荐,边介绍裙装的选购技巧。“裙装能完美勾勒出女性的曲线,是女性的不二选择,但选购时有很多讲究。”李柳说,裙装的长度尽量不要刚刚与膝盖齐。“与膝盖齐显矮、显胖。腿部纤细的女性可以选长度在膝盖以上的裙装,能拉长腿部线条。长度在膝盖以下、脚踝以上的裙装适合各种身材的女性。”李柳说,“另外,自带腰线的裙装使人显得精神,而且显瘦。如果腰线不明显,可以借助腰带明确腰线。”

夏季穿裙装的目的除了美观之外就是清凉透气,因此,简洁的款式更适合购买。“设计过于繁杂的裙装容易让人显得没精神,设计简洁的裙装耐看、精致,才是必备款。比如,一条V领吊带裙无论单穿还是内搭,远比层层叠叠的蛋糕裙更有气场。”我市形象设计师欣欣说,除了裙装款式简单之外,搭配的鞋子也要尽量简单。“松糕厚底鞋已经退出时尚圈。这种鞋过于笨拙,不建议大家选择。女人味十足的细带凉鞋、舒适感极强的平底鞋、清爽凉拖是裙装的最佳搭档,既方便又时髦。”

女性对裙装虽然有着别样的热爱和情结,但总担心走光。欣欣提醒大家,穿裙装的时候要注意坐姿、蹲姿。落座之前把裙子压平,最好只有2/3的臀部坐在椅子上。这样大腿是向下倾斜的,有助于防止走光。下蹲时将双腿靠拢,一条腿平蹲,另一条腿向下尽量靠紧。同时,双手压平裙子并遮挡双腿间可能露出的缝隙,既可以防止走光,又能展现优雅的仪态。